
   

 

   

 

                                                   
 

EmpowerED: Enhancing English Education for Resilient Communities in Ukraine 

EmpowerED: покращення викладання англійської мови з метою посилення стійкості 

освітнього середовища в Україні 

Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені 

Ігоря Сікорського» (Україна) у партнерстві з Університетом Північної Кароліни Вілмінгтон 

(США) за підтримки державного департаменту США в Україні запрошують вас до проходження 

курсу підвищення кваліфікації EmpowerED з метою посилення в Україні стійкості освітнього 

середовища вчителів англійської мови середніх шкіл Київської області. Під час навчання 

вчителів зможуть вдосконалити навички та вміння змішаного навчання, отримати знання щодо 

інтеграції змісту і мови, а також опанувати особливості навчання з урахуванням травматичного 

досвіду учнів. Програма фінансується Державним департаментом США та виконується 

Університетом Північної Кароліни Вілмінгтон (UNCW) у партнерстві з Національним технічним 

університетом України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» (КПІ ім. Ігоря 

Сікорського). 

Загальні цілі курсу: 

1. Ознайомити українських вчителів англійської мови середніх шкіл з методологією 

інтегрованого навчання змісту та мови (CLIL) з акцентом на STEM. 

2. Покращити знання українських вчителів середніх шкіл щодо впровадження моделей 

змішаного навчання. 

3. Навчити українських вчителів середніх шкіл впроваджувати стратегії викладання з 

урахуванням травматичного досвіду учнів та створювати відповідні плани уроків. 

4. Надати учасникам практичні знання щодо створення планів уроків та оцінювання 

відповідно до потреб учнів. 

Терміни проведення: 

Січень-квітень 2024: онлайн-навчання. 

Учасники проходять самостійні модулі та відвідують семінари з тренерами у вихідні дні 

та/або в неробочий час. 

Травень-червень 2024: розробка планів впровадження набутого досвіду. 

Учасники розробляють свої плани поширення передового досвіду, адаптованого до 

їхнього місцевого навчального контексту. 

Липень-серпень 2024: надання відгуків. 

Тренери надають відгуки про плани учасників щодо розповсюдження. 



   

 

   

 

Вересень-грудень 2024: реалізація планів. 

Учасники починають втілювати свої плани в життя та ділитися уроками, отриманими 

під час навчання, з іншими вчителями у своїх школах. 

Січень 2025: міжнародна науково-практична конференція «EmpowerED. Enhancing 

English Education for Resilient Communities in Ukraine». Видача сертифікатів (108 годин).  

Міжнародна науково-практична конференція буде проведена на базі КПІ ім. Ігоря 

Сікорського і триватиме три дні. Під час конференції учасники зможуть поділитися своїми 

успіхами з тренерами та іншими учасниками. 

Вимоги до кандидатів: 

Щоб отримати право на участь у програмі EmpowerED, заявники повинні відповідати 

таким критеріям: 

 Бути громадянином і постійно проживати в Україні. 

 Бути вчителем англійської мови як іноземної середньої школи у м. Києві або Київській 

області. 

 Працювати в школі, яка постраждала від війни або обслуговує значну кількість 

внутрішньо переміщених учнів. 

 Володіти усною та письмовою англійською мовою на ріні В2 або вище. 

 Мати можливість розпочати курс в січні 2024 року та взяти на себе зобов’язання 

активно працювати протягом всього курсу. 

 Мати комп’ютер з доступом до Інтернету. 

Вимоги курсу до учасників: 

Програма курсу підвищення кваліфікації EmpowerED передбачає: 

• Проходження 4-місячного навчального онлайн-курсу із самостійними модулями та 

щотижневими інтерактивними семінарами. Необхідний час для онлайн-навчання 

становить 3-4 години на тиждень. 

• Розробку плану обміну передовим досвідом у своїх школах. 

• Обмін досвідом мінімум із 2-3 вчителями у своїх школах. 

• Очне відвідування міжнародної науково-практичної конференції в Національному 

технічному університеті України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря 

Сікорського» протягом трьох днів, з метою обміну досвідом та успішно впровадженим 

стратегіями з тренерами та іншими учасниками. 

• По закінченню курсу учасники отримують сертифікати підвищення кваліфікації на 108 

годин. 

Процес відбору: 

Перший крок: необхідно заповнити онлайн-заявку, де необхідно вказати вашу особисту 

інформацію, підтвердити право на участь, рівень освіти, досвід викладання, інформацію 

про школу тощо.   



   

 

   

 

Надати обов’язкові додатки: лист підтримки від директора вашої школи (можна 

українською), копія паспорта та згода на обробку персональних даних.  

Якщо ви складали будь-які стандартизовані тести з англійської мови (TOEFL, IELTS, 

Duolingo тощо), вам наполегливо рекомендується завантажити свої результати (неофіційні 

результати приймаються). Дедлайн подачі заявки – 29 листопада 2023 року. 

Фіналісти будуть запрошені на співбесіду з організаторами програми в грудні. 


